



REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA RUGVICA  
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  
**Povjerenstvo za provedbu natječaja**  
KLASA: 112-02/24-01/02  
URBROJ: 238-26-24-5  
Rugvica, 04.11.2024.

Temeljem članka 20. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne Novine“, broj 86/08, 61/11, 04/18, 112/19), Povjerenstvo za provedbu natječaja prijam vježbenika u službu na određeno vrijeme za radno mjesto referent za komunalne djelatnosti, u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Rugvica, dana 04.11.2024. godine objavljuje

**P O Z I V**  
**na prethodnu provjeru znanje i sposobnosti**  
**(pisano testiranje)**

Za prijam vježbenika u službu na radno mjesto referent za komunalne djelatnosti, 1 izvršitelj/izvršiteljica u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Rugvica, na određeno vrijeme, u trajanju vježbeničkog staža od 12 mjeseci, pisanom testiranju može pristupiti sljedeći kandidat:

1. Jozo Rašić

Postupak prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata za prijam vježbenika u službu na određeno vrijeme u Jedinstveni upravni odjel Općine Rugvica, na radno mjesto referent za komunalne djelatnosti, provesti će se dana **11.11.2024. godine s početkom u 09,00 sati u prostorijama Općine Rugvica, Trg dr. Franje Tuđmana 1, 10372 Rugvica - I. kat - općinska vijećnica.**

Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu, radi utvrđivanja identiteta. Kandidat koji ne može dokazati identitet, ne može pristupiti prethodnoj provjeri.

Ne postoji mogućnost naknadnog testiranja, bez obzira na razloge koje pojedinog kandidata eventualno priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da kandidat koji nije pristupio prethodnoj provjeri, povukao prijavu na natječaj.

Pisani test sastoji se od deset pitanja, koji u sebi sadržava pitanja iz pravih izvora za pripremanje kandidata, objavljenih na službenoj internetskoj stranici Općine Rugvica ([www.rugvica.hr/](http://www.rugvica.hr/) Uputa za pripremanje kandidata za testiranje).

Za vrijeme provjere znanja i sposobnosti nije dopušteno koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama; koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva; napuštati prostoriju u kojoj se odvija provjera; razgovarati s ostalim kandidatima; na bilo koji drugi način ometati koncentraciju ostalih kandidata.

Ukoliko neki od kandidata prekrši jedno od navedenih pravila, ili se ponaša na drugi neprimjeren način, biti će udaljen sa testiranja, a njegov/njezin rezultat neće se bodovati.

Pisana provjera znanja ukupno traje 45 minuta.

Za svaki točan odgovor dodjeljuje se 1 bod.

Na testiranju se može ostvariti najviše 10 bodova, s tim da se točan odgovor ocjenjuje cijelim brojem (1bod), netočan odgovor ne nosi niti jedan bod.

Rezultati pisanog testiranja biti će objavljeni kandidatima usmeno nakon testiranja.

Intervju se provodi samo s kandidatima koji su ostvarili najmanje 50% bodova ukupnog broja bodova na pismenom testiranju.

O točnom terminu održavanja intervjuja, kandidati će biti pravovremeno obaviješteni.

Povjerenstvo kroz intervju s kandidatima utvrđuje snalažljivost, komunikativnost, kreativnost interese i motivaciju kandidata za rad u službi.

Rezultati intervjuja se boduju bodovima od 1 do 10. Maksimalan broj bodova koji se može ostvariti na intervjuu jest 10.

PREDSJEDNIK POVJERENSTVA  
Anto Šibenik

DOSTAVITI:

1. Internetska stranica Općine Rugvica ([www.rugvica.hr](http://www.rugvica.hr))
2. Oglasna ploča Općine Rugvica
3. Pismohrana, ovdje.